

# 2000 кедров: день первый

**Дата события:** 10 сентября 2010 г.

**10 сентября 2010 года** стартовала общегородская акция «2000 кедров – 2000 имен». Всего в первый день высажено **252 кедр**. Более 30 саженцев высадили пришедшие горожане, остальные – студенты и сотрудники СФУ.

Все пришедшие отмечались у волонтера и получали персональное дерево с номерком. В первый день в посадке кедров приняли участие 32 горожанина и 220 студентов и сотрудников Университета. Организаторы отмечают, что «не все из пришедших регистрировались: некоторые просто садили кедры, не претендуя на получение именного кедр. Видимо, получали удовольствие просто от сознания того, что делают хорошее дело». Некоторые резервировали место на виртуальной карте посадок для детей, родственников, высаживая кедры «за себя и за того парня».



Собственную маленькую акцию организовали студенты Института математики СФУ. Мало того, что первокурсники этого Института пришли садить деревья в полном составе, они еще пригласили принять участие в акции четвероклассников гимназии №13 (Красноярск, Академгородок). Теперь у «потенциальных абитуриентов и будущих математиков» появится на официальном сайте СФУ собственный виртуальный питомец.

Напомним, акция «2000 кедров – 2000 имен» продлится **до 17 сентября 2010 года**. Те, кто не успел зарегистрироваться на сайте, но хотел бы посадить «дерево имени себя», могут, начиная с понедельника, с 11:00 до 14:00 принять участие в акции. Ежедневно от конечной остановки «Сопка» университетский автобус будет отвозить желающих к месту посадки.

*Пресс-служба, 10 сентября 2010 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/6468>